

**Πίνακας αποφάσεων Συμβουλίου Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας Δήμου Σαρωνικού
κατά την 1^η τακτική συνεδρίαση στις 30/01/2025**

Θέματα ημερήσιας διάταξης	A/A	Περίληψη Αποφάσεων
1^ο Θέμα ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Συζήτηση και λήψη απόφασης για δημιουργία θέσης πάρκινγκ έξω από το φαρμακείο της κα Γ.Ε. για εξυπηρέτηση των ατόμων με ειδικές ανάγκες.	1 / 2025	Γνωμοδοτεί ομόφωνα για τη δημιουργία μίας (1) θέσης πάρκινγκ ΑΜΕΑ έξω από το φαρμακείο της κα Γ.Ε. στην Πλατεία Ελευθερίας, στην Παλαιά Φώκαια.
2^ο Θέμα ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Συζήτηση και λήψη απόφασης για τοποθέτηση βοηθητικής ράμπας ΑΜΕΑ έξω από το κατάστημα της κα Α.Δ. για εξυπηρέτηση των ατόμων με ειδικές ανάγκες.	2 / 2025	Γνωμοδοτεί ομόφωνα για τη δημιουργία βοηθητικής ράμπας ΑΜΕΑ έξω από το κατάστημα της κα Α.Δ. στην οδό 25 ^{ης} Μαρτίου 13, στην Παλαιά Φώκαια.
1^ο Θέμα ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Συζήτηση και λήψη απόφασης για την απομάκρυνση του ευκαλύπτου που βρίσκεται ανατολικά της εισόδου των αποδυτηρίων του Ναυταθλητικού Συλλόγου «ΠΥΘΕΑΣ» λόγω επικινδυνότητας για τους ανθρώπους που χρησιμοποιούν το χώρο.	3 / 2025	Γνωμοδοτεί ομόφωνα για την απομάκρυνση του ευκαλύπτου που βρίσκεται ανατολικά της εισόδου των αποδυτηρίων του Ναυταθλητικού Συλλόγου «ΠΥΘΕΑΣ» λόγω επικινδυνότητας για τους ανθρώπους που χρησιμοποιούν το χώρο και την τοποθέτηση 4 νέων δέντρων.
2^ο Θέμα ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Συζήτηση και λήψη απόφασης περί παραχώρησης θέσης πάρκινγκ για άτομο με ειδικές ανάγκες επί της οδού Γαλήνης και Ευελπίδων Παλαιά Φώκαια στο ΟΤ 14.	4 / 2025	Γνωμοδοτεί ομόφωνα για την παραχώρηση θέσης πάρκινγκ για άτομο με ειδικές ανάγκες επί της οδού Γαλήνης και Ευελπίδων Παλαιά Φώκαια.
3^ο Θέμα ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Συζήτηση και λήψη απόφασης περί παραχώρησης χώρου για την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Σαρωνικού στο Δημοτικό Κατάστημα της Παλαιάς Φώκαιας.	5 / 2025	Γνωμοδοτεί ομόφωνα για την παραχώρηση χώρου στην Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Σαρωνικού στο Δημοτικό Κατάστημα της Παλαιάς Φώκαιας.

Παλαιά Φώκαια 04 / 02 / 2025
Η Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας

Στυλιανή Μ. Μπέκα